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Председателят на Европейската Комисия Жозе Мануел Барозу заяви, че е &bdquo;разочарован" от
това, че европейските лидери не са оказали по-силна подкрепа на папата след спорната му реч,
съобщава EUobserver.
В интервю за германският вестник &bdquo;Ди Велт" Барозу обвини европейските лидери, че са
предали папа Бенедикт ХVІ след речта му от 12 септември, която разгневи мюсюлманите.
&bdquo;Атакуването на папата понеже се е позовал на исторически документ в своя реч, е напълно
неприемливо", заяви председателят на ЕК.
&bdquo;Бях разочарован, че нямаше повече европейски ръководители, които да заявят: разбира
се, че папата има право да изрази възгледите си. Проблемът не е в коментарите му, а в реакциите
на екстремистите".
На въпроса защо европейските политици са проявили нежелание да подкрепят папата, Барозу
отговори: &bdquo;Може би има притеснения от възможна конфронтация. Понякога има и един вид
политическа коректност, според която някой е толерантен само ако поставя мнението на другите
над собственото си. Аз съм силно привързан към толерантността, но трябва да се застъпваме и за
собствените си ценности".

Предупреждавайки за заплахата от ислямски екстремисти, Барозу заяви: &bdquo;някои от тях са
много образовани хора, които са учили в наши университети. Въпреки това те мразят нашите
отворени общества и свободни икономики. Ако те са готови да се самоубият заради това, не
смятате ли, че ще са готови да ни убият и нас?".
Запитан дали членството на Турция в ЕС може да помогне за развитието на умерения Ислям и за
ограничаването на екстремизма, Барозу заяви, че това е &bdquo;хипотетична ситуация".
&bdquo;Турция в момента не е член и присъединяването не предстои в най-близко бъдеще.
Страните от ЕС единодушно решиха в подкрепа на започването на преговори за присъединяване.
Това отнема време и резултатите могат да бъдат различни".
Според него докладът на ЕК за Турция, който ще излезе на 8 ноември, ще бъде &bdquo;честен и
обективен".
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